



朱大明 著名财经评论人、企业家

猪在中国物价体系中最受关注，主要因它是国人餐桌上最重要的副食品之一。而最著名的是猪肉在五年内“推动”CPI价格上涨，在国内外影响深远。一次是2007年，一次是今年，这两轮CPI上涨，让国人对猪肉印象深刻。

# 皖能股份白泰平“卸甲”，刘体斌“接棒”美菱电器 上市皖企屡现“权杖”交接

皖能股份昨日公告，公司控股股东安徽省能源集团有限公司前任董事长、党委书记白泰平因退休辞去董事长之职。美菱电器公告显示，第七届董事会第五次会议决议，同意选举刘体斌先生为公司第七届董事会董事长。与此同时，山鹰纸业也传出消息，第四届董事会即将届满，王德贤因为年龄原因将退休…… 星级记者 宛月琴

## 美菱接棒者“浮出水面”

16日，美菱电器发布董事会会议决议公告，称鉴于公司第七届董事会原董事长赵勇辞去董事长等职务，不再在公司担任任何职务，同意选举刘体斌为公司第七届董事会董事长。

资料显示，刘体斌现任四川长虹电子集团有限公司副董事长、党委委员，四川长虹电器股份有限公司副董事长、总经理、党委委员，华意压缩机股份有限公司董事长。

美菱电器相关人员此前曾透露，华意压缩生产的冰箱压缩机是美菱电器冰箱产品的关键部件，此举有助于两家公司的协同。但家电分析专家刘步尘则认为，刘体斌同时担任两家公司董事长，负责打造电冰箱的上下游产业链，对美菱公司来说，也只能具备一定好处。毕竟，

今年，整个家电行业表现都不算太好，不能靠单纯的人事变动就能解决所有问题。美菱电器未来要想发展顺畅，就需考虑提升品牌优势，加大产品开发力度，拓展市场等。

## 山鹰纸业掌门人将“卸甲”

同一天，位于马鞍山的山鹰纸业也发布公告，称公司第四届董事会任期即将届满，公司现任董事长王德贤不再作为下届董事会董事候选人，这也意味着王德贤“卸甲”将成定局。

作为我省唯一的一家造纸上市企业，出生于1947年王德贤离任后，谁来接过“权杖”？

公告透露，已提名夏林、汤涌泉、杨义传、沈晓卿、方敏、鲁招金、孙后年等11人为下届董事会董事候选人。而外界普遍认为，现任董事、总经理汤涌泉和副总经理

夏林希望较大。记者了解到，现年57岁的汤涌泉和现年54岁的夏林，均从上世纪80年代末就进入山鹰纸业，跟王德贤一样，算得上是山鹰纸业的“元老”级人物。

## 皖企频现“权杖”交接

实际上，细心的人们可能已经发现，近期以来，上市皖企在频繁出现人事变动，不少都属于“权杖交接型”。

昨日，皖能电力也发布公告称，该公司控股股东皖能集团前任董事长、党委书记白泰平因退休原因，已向公司董事会提交辞呈。在公司董事长选举产生之前，暂由公司副董事长汤大举代为履行董事长职务。

此前，华星化工创始人庆祖森通过数次减持，将股权给了女儿庆光梅，完全退出了公司。而近期以来，关于江淮汽车“掌门人”左延安退休的传闻也甚嚣尘上。



## 山东两药企遭重罚

国家发改委价格监督检查与反垄断局开出巨额罚单，山东潍坊顺通医药有限公司和潍坊市华新医药贸易有限公司，由于控制复方利血平原料，强迫下游生产企业抬高投标价格，严重破坏了国家药品价格招投标制度。依据反垄断法规定，没收违法所得并处罚款总计687.7万元和15.26万元。据悉，此案为首起垄断重罚案。 宗禾

## 浙两天三老板失踪

11月11日，温州瓯海区老年公寓“芙蓉山庄”大股东刘加顺跑路，据当地民政部门初步统计，其拖欠债务1.07亿元。12日，浙江麦浪实业有限公司老板周子龙携款3亿出逃，被骗的五十多名受害者已联名报案。湖州某投资公司老板跑路浙江丝绸之路集团董事长凌兰芳表示，“国家到10月份已完成全年10万亿的税收，涨幅30%多，我们企业利润有没有涨？”凌兰芳呼吁有关部门减低税负，“否则中小企业又要死去一批”。

《21世纪经济报道》

## 新个税法两月减税130亿

记者16日从财政部获悉，今年10月，个人所得税收入352.37亿元。受提高工薪所得减除费用标准影响，本月个人所得税减收明显显现。

据介绍，从环比看，本月个人所得税比9月份减少99亿元，环比下降22%。9月份政策减收效应已有所显现，个人所得税已比8月份减收33亿元。10月份与8月份相比，收入相应减少130亿元左右。

《京华时报》

# 90后美女CEO“试水”网上婚庆商城



星报讯(记者 沈娟娟) 经过一个月的内测，国内首家垂直类B2C婚庆商城“婚啦啦”今天上线试运营，而这个填补了国内无专业婚庆一站式购物平台空白的商城，却是一名90后的大学生实习时“撞”到的机会。

“在久久结婚网实习的时候，公司酝酿着做一个婚庆商城的项目。”婚啦啦CEO周珊笑着告诉记者，虽然一直对婚庆行业感兴趣，但她的创业从婚庆起步，却是一个很美妙的“巧合”。

据了解，婚啦啦商城是由国内第一结

婚门户网站“久久结婚网”首期投资2000万人民币筹建，而让周珊欣慰的是，公司一些部门的高层“空降”合肥，为婚啦啦商城的技术、研发等“把脉”。

周珊介绍，目前这家婚庆商城的团队已经组建了近30人，“除了高层，创业型的80后就是我们的主力，我们也算给他们提供了一个接触电子商务和婚庆的平台，有心的人肯定能从其中找到自己的创业机会。”

从结婚用品、婚纱礼服、婚庆服务、蜜月婚纱摄影、钻石到酒店预订等，由八大平台组成的婚啦啦商城此次试运营只针对合肥区域用户，而周珊透露，目前推出的为结婚用品平台，其他平台将会在一至两年内相继推出。

“淘宝、阿里巴巴等电子商务已经比较成熟，现在进去完全没有优势。”说到选择婚庆商城的原因，周珊表示，是从婚庆这一细分领域切入电子商务市场，以求分一杯羹。

## 点评：婚庆商城的营销很重要

炎黄网络副总经理 管鹏

搭建在“久久结婚网”平台上的婚庆商城，打造国内第一家垂直类B2C婚庆商城，这个模式很靠谱。

但作为第一家吃螃蟹的人，肯定在创业的路上会有困难，最重要的是团队要一起携手走过，需要一批对电子商务精通的人，特别是有较好的理解能力和运营能力，不停地在运营过程中“吸收”经验。

# 赠人玫瑰 手有余香 商之都一掷百万 盛情回馈爱心市民

继上周五“有爱就有行动，这个冬天不再冷”的公益活动温暖启幕后，本周，商之都都将进行最后三天的爱心衣物捐赠接收，企望完美收官此次公益活动。与此同时，在这三天，商之都冬日百货、服饰的特惠升级还将为此增光溢彩，在您捐献爱心时不妨为自己的冬日新添装扮。

## 百万电子币 回馈爱心捐赠

11月11日，由徽商集团团委、商之都、安徽省爱心助学协会共同发起暖冬行动，携手广大市民为霍邱县彭塔乡募捐冬衣。目前为止，已收获了大量有爱人士捐出的衣物。今天，商之都东城店一楼大厅设置大型募捐点于上午9:00开始接收市民的爱心捐赠，商之都旗舰店在本周五至周日也进行最后阶段的接收市民捐赠。

捐赠单(秋)衣可获赠408元电子币，捐赠冬衣(外套)可获赠808元电子币。今日，百万电子币回馈爱心捐赠者已进入消费使

用。相关负责人表示，在旗舰店本月18日至20日，活动期间内当日顾客持捐赠冬衣所获得的百货类电子币，购穿着类商品可直接享受单票满400元抵用240/200/180/150/100/80/60元不等电子币活动，(化妆品满400抵用100/80/60元不等电子币)，以此类推。在商之都国生电器采购冰箱、洗衣机、彩电、空调单件满800元用100电子券单件可累计。购油烟、灶具、热水器、消毒柜单件满800元用200电子券单件可累计。白色小家电满500元用100元电子券，可累计。美健单件满400元用50电子券单件可累计电子币使用不找零(特价、工程、团购及明示商品不参加此活动。)另红府超市购物满100元抵用一张8元现金抵用券(烟酒、米油、明示专柜除外。)

## 冬日优促 全面升级

在上述活动期间，如果您是无偿捐赠冬衣获赠电子币的顾客，活动期间，可交纳100元预约金，领取800元电子币，再参与满400抵用240/200/180/150/100/80/60元活动(化妆品满400抵100/80/60元电子币)。另外，本周各大国际知名化妆品品牌纷纷在商之都旗舰店开展盛大的专柜促销活动。“纪梵希”11月26-27日黄山大厦美容护肤活动已进入预约，且当日购物满额有超值豪礼赠送，详情见店堂公示。“HR”品牌11月19-20日邀请法国护肤理学专家FABYICETAVEL-BESSON先生，现场为VIP会员进行一对一咨询服务。即日起至30日，招商银行一卡通持卡人活动期间在商之都旗舰店购百货类商品刷卡消费单票满100元可获赠精美礼品。

11月18日-11月20日，在商之都合肥东城店内当日购穿着类商品单票满200元，可抵用100元的“电子券”，以此类推；抵用券的领取方式可以凭衣服捐赠的方式获得或凭商之都VIP卡领取，详见店堂公告。购化妆品单票满200元减30元，以此类推。VIP客户在11月20日的本月尊享日购化妆品单票满300元还有机会获赠2张电影兑换券，每人每卡限赠2张。

据悉，11月8日-20日，“爱慕”将在商之都旗舰店二楼卖场东北角区域开展冬季送温暖活动。商之都合肥东城店本周还向您特别推荐一楼：黄金11月18日-11月20日每克优惠15元-18元；神州光学眼镜专柜，免费提供验光、维修、清洗、视光咨询；花雨伞女鞋38折；高琪女鞋、名郎男鞋、虎都男裤、威兰西女裤、拉图玛羊毛衫正开展大型热卖活动。与此同时，商之都合肥东城店本周日下午开展“喜从天降乐万家幸福巡演走进商之都合肥东城店”的广场文化活动。